

A statika és dinamika alapjai tárgy 2017/18/1 félévi 1. zárthelyijének tanszéki sikertelenségi vizsgálata

Ádány Sándor, tanszékvezető megbízásából az eseti bizottság oktató tagjai:
Hincz Krisztián, tárgyfelelős; Németh Róbert, tanulmányi felelős

A teljesítményértékelés eredménye: $18+28=46$ sikeres a $97+95=192$ megíróból. A tárgyat főleg elsőéves hallgatók veszik fel, túlnyomórészt első alkalommal, ezért a TVSz 113§(4) szerinti vizsgálat szükséges.

A hallgatói képviselő delegáltja, Katona Rebeka a 2017.10.20-i megbeszélésen ismertette a hallgatóktól összegyűjtött vélemények alapján azt a hallgatói kívánságot, hogy a tanszék törölje a zárthelyi eredményét és írassa újra azt.

Az eseti bizottság az alábbi, részben szubjektív megállapításokat tette hozzá:

- A zárthelyin kiadott feladatok a munkafüzetben és a gyakorló feladatok között kiadott feladatok testvérei voltak: ~10% tétel/definíció, ~60% a munkafüzetben kiadott és megoldott mintapélda, vagy az órán bemutatott gyakorló példa, ~30% gyakorlás céljából „házi feladat”-ként kiadott feladat. Azaz ismert típusú feladatokat kellett volna megoldani megfelelő gyakorlás után.
- A gyenge teljesítés okaként a tanszék a „meccsrutin” hiányát jelöli meg. A gyakorlás jelentőségét szokás szerint hangsúlyoztuk és idén kifejezetten ennek elősegítésére szerveztünk tanulószobai foglalkozásokat (ennek pozitív hatása sajnos nem látszik az eredményekben).
- A tárgykövetelmény szerint a pótzárthelyit egy második pótlás követi majd a félév végén, melyen a teljes félév anyagát kérdezzük: aki tehát a 2. és 3. zárthelyi anyagát sikeresen elsajátítja, az a második pótláson még pótolhatja az 1. zárthelyit, így esélye van a tárgy teljesítésére. Ezúton is felhívjuk tehát minden érintett figyelmét a *folyamatos* felkészülés fontosságára.
- A korai számonkérés egyik célja éppen az, hogy a folyamatos és intenzív tanulás fontosságára felhívja a figyelmet. Az újraírás esetén ezt a hatást eltörölnénk, ami pedagógiailag nem tűnik célszerűnek.

Fentiek alapján a tanszék nem törli el a zárthelyi eredményét.

Budapest, 2017.10.20.

Ádány Sándor s.k.
Hincz Krisztián s.k.
Németh Róbert s.k.